

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do Municipio Oficial do Of

Câmara Municipal de Caldeirão Grande

quinta-feira, 15 de julho de 2021

Ano V - Edição nº 00151 | Caderno 1

Câmara Municipal de Caldeirão Grande publica



Rua Euzebio Bezerra | 189 | Centro | Caldeirão Grande-Ba

Câmara Municipal de Caldeirão Grande

SUMÁRIO
EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO №. PA 011DV/2021
Dua Furnica Danavira 400 Cantra Caldairão Cranda Da

Rua Euzebio Bezerra | 189 | Centro | Caldeirão Grande-Ba

Câmara Municipal de Caldeirão Grande

Dispensa



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE-BAHIA

CNPJ: 01.752.644/0001-07

CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE - BAHIA CNPJ: 01.752.644/0001-07

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo nº. PA 011DV/2021, Objeto: Prestação de serviço especializado na transmissão das sessões em canais oficiais com captura de vídeo e som através de sistemas de câmeras exclusivas, nos termos e condições fixadas no processo administrativo nº 011DV/2021. Contratada: PEDRO GUILHERME M. DE ARAÚJO - ME. Valor Global: R\$ 14.000,00. Período de Vigência: 7 meses. Data de assinatura: 04/06/2021. Fundamento Legal: ART. 75, INCISO II, DA LEI nº 14.133/2021.

Rua Antônio Zabelê S/N, Centro Caldeirão Grande – Bahia Cep : 44750-000 Telefone: (74) 3634-2166

Rua Euzebio Bezerra | 189 | Centro | Caldeirão Grande-Ba